
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "CYLINDER" BRP RANGER LCE
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "CYLINDER" BRP RANGER LCE
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 420931361 Срок поставки от 35 дней JOINT DOUBLE *GASKET-DOUBLE 1

2 420923617 Срок поставки от 35 дней CYLINDRE + CHEM*CYLINDER-
W.SLE 2

3 420854300 Срок поставки от 25 дней SOUPAPE ECHAP. *VALVE-EXHAUST 2

4 420430110 Срок поставки от 25 дней RING-"O" 2

5 420250239 Срок поставки от 25 дней GASKET 2

6 420854265 Срок поставки от 19 дней Valve rod housing 2

7 420241236 Срок поставки от 25 дней SCREW-SOCKET M6 X 16 4

8 420260728 Срок поставки от 19 дней Bellows 2

9 420854447 Срок поставки от 25 дней Exhaust valve piston 2

10 420838253 Срок поставки от 25 дней BRIDE RESSORT *CLAMP-SPRING 2

11 420239048 Срок поставки от 25 дней RESSORT MANCHON*SPRING-HOSE 2

12 420239944 Срок поставки от 25 дней SPRING 2

13 420911551 Срок поставки от 19 дней Valve cover 2

14 420241221 Срок поставки от 25 дней VIS AJUSTEMENT *SCREW-
ADJUSTER 2

15 420838083 Срок поставки от 25 дней PINCE A RESSORT*CLIP-SPRING 2

16 420841996 Срок поставки от 19 дней Screw M8x68.5 8

17 420850040 Срок поставки от 25 дней RING-RUBBER 2

18 420831792 Срок поставки от 25 дней O RING 2

19 420923167 Срок поставки от 19 дней TETE-CYLINDRE *HEAD-CYLINDER 1

20 420640441 Срок поставки от 35 дней SCREW-HEX COLLAR M8X53.5 SW
11 12

21 420430782 Срок поставки от 25 дней RING-O 2

22 420931260 Срок поставки от 35 дней JOINT TORIQUE *O RING 1

23 420923623 Срок поставки от 19 дней COUVERCLE CYL. *COVER-
CYL.HEAD 1

24 420840861 Срок поставки от 19 дней Allen screw M6x25 11

25 420922515 Срок поставки от 25 дней Thermostat 1

26 420931270 Срок поставки от 25 дней BAGUE ETANCHE *RING-SEALING 1

27 420850338 Срок поставки от 25 дней JOINT *GASKET 1

28 420922061 Срок поставки от 25 дней RACCORD SORTIE *BENT OUTLET
SOCKET 1

29 420240480 Срок поставки от 25 дней SCREW-PLUG 1/8-27 NPT 1

30 420922480 Срок поставки от 19 дней Outlet socket 1

31 420941250 Срок поставки от 25 дней SCREW-TAPPING 4

32 420850535 Срок поставки от 25 дней JOINT ETANCHE *GASKET 2

33 420973228 Срок поставки от 19 дней COLLECT.ECHAPP.*MANIFOLD-EXH. 1

34 20014 Срок поставки от 35 дней Spring washer 8

35 40135 Срок поставки от 25 дней ALLEN SC. M8 X 30
DIN912M8.8ZNE(1=10PCS 6

36 40036 Срок поставки от 35 дней Screw M8x20 2

37 420923156 Срок поставки от 19 дней Spare cylinder sleeve 2

38 420994228 Срок поставки от 25 дней ENS.JOINT ETANC*KIT-GASKET 1

39 420297434 Срок поставки от 19 дней Loctite anti seize 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

40 XXX Срок поставки от 21 дня Не поставляется 1

41 413710300 Срок поставки от 19 дней Sealant, loctite 17914, 80 ml 1


